

# British Columbia Building Code 2006

## Errata

June 2011

Red text is errata discovered since the Errata posted August 2009

### Division A

#### Part 1

- 1.1.1.1.(1)(o) – “heritage” should be in italics
- 1.1.1.1.(2)(f) – “authority having jurisdiction” should be in italics
- 1.1.1.1.(3) – delete (See Appendix A)
- 1.4.1.2.(1) - in definition of *access to exit* the word *access* in the second line should not be italicized
- 1.4.1.2.(1) – in the definition of “exit” remove italics from the word *access*.
- 1.4.1.2.(1) – in definition of *owner* change 1.1.2.1.(1) to 1.1.1.1.(1)
- 1.4.1.2.(1) – in definition of *street* the word *accessible* should not be italicized.
- 1.4.1.2.(1) – add new definition:  
< *Yoke vent* means a *vent pipe* that is connected at its lower end to a *soil-or-waste stack* and its upper end to a *vent stack* or to a *branch vent* connected to a *vent stack*. (See Appendix Note A-7.5.4.3. of Division B.)>

### Appendix A

Add the following footnote to pg. 27:

This Appendix is included for explanatory purposes only and does not form part of the requirements. The numbers that introduce each Appendix Note correspond to the applicable requirements in this Division.

A-1.1.1.1.(2) – reference clause in last line should be 1.1.1.1.(2)(g)

### Division B

#### Part 1

Table 1.3.1.2. – delete CAN/CGSB-51.71 (only appears in hard copy)

### Division B

#### Part 3

- 3.1.9.4.(2) – at end of Sentence change “Clause 3.1.9.1.(1)(b)” to “Clause 3.1.9.1.(1)(a)”  
(This was a revision to the NBC issued Dec 07)
- 3.2.1.1.(3)(b) – the word “partitions” should be italicized
- 3.2.3.2.(2) – add change indicators (< >) at beginning and end of Sentence.
- 3.2.3.13.(4)(b) – insert D-2.3.14. after “to”
- 3.2.4.19.(3) – “smoke alarm” in the 5<sup>th</sup> line should be in italics
- 3.2.6.1.(1)(c) – change “and” to “or” at the end of the clause
- 3.2.6.7.(1) – should read: see Appendix B
- 3.2.7.9.(3)(b) – delete “to” at beginning of subclause
- 3.3.1.13 (3) - delete (see also Sentence 3.8.3.3 (3).)
- 3.3.1.13.(10)(b) – delete “except as permitted in Sentence (13),”
- 3.3.1.13.(12) – “1 200 mm” should have change indicators (< >) around it.
- 3.3.1.14.(1) – “and slip-resistance” should have change indicators (< >) around it.

- 3.3.1.16.(1)(b) – reference should be to Sentence 3.4.6.7.(1)(b) to (e)
- 3.4.6.15.(3) - Sentence 3.3.1.13.(10)(d) should read Clause 3.3.1.13.(10)(d)
- 3.7.2.10.(2)(f) – “latch” should have change indicators (< >) around it.
- 3.7.2.10.(5)(a)(iv) – “685 mm” should have change indicators (< >) around it.
- 3.8.1.1.(3) – “Access” should be in italics.
- 3.8.2.1.(1) – “access” in the first line should be in italics.
- 3.8.2.3.(2)(b) – delete the word “public” and add (see Sentence 3.7.2.10.(12))
- 3.8.2.13.(2) – reference to 3.7.4.8.(11) should be 3.7.2.10.(11).
- 3.8.2.30.(1)(c) – reference to 3.7.4.8.(10) or (11) should be 3.7.2.10.(10) or (11).
- 3.8.3.5.(4) – “assembly occupancy,” business and personal services occupancy” and “mercantile occupancy” should be in italics.
- 3.8.3.14.(1)(h)(iii) – reference to 3.7.4.8.(4)(b) should be 3.7.2.10.(4)(b).
- 3.8.3.14.(1)(h)(iv) – reference to 3.7.4.8.(5), (7), (8) & (10) should be 3.7.2.10.(5), (7), (8) & (10).

## Part 7

- 7.2.5.12.(1)(a) – delete change indicators
- 7.3.4.4.(1) - delete change indicators
- 7.4.3.3.(1) – add change indicators before “Except” and after “solids”
- 7.4.3.3.(2) – add change indicators before and after Sentence
- 7.4.3.5. – add change indicators before and after Article
- 7.5.2. – delete change indicator before Subsection number
- 7.5.3.1.(3) - delete change indicator before Sentence number
- 7.6.2.4.(4) – delete change indicators between “principle” and “backflow”
- 7.6.3.4.(2) – delete “and duplexes” in the first line
- 7.6.3.4.(4) – delete “and duplexes”, replace “water service pipe that supplies a fixture or device” with “*water distribution system*” and delete “, but shall not be less than 3/4 in.”

## Part 8

- 8.1.1.3.(1) – BCBC should be BCFC

## Part 9

- 9.8.8.3.(5) – height of guard is measured to top of “guard,” not “handrail.”
- 9.8.4.7.(1) the word access should not be in italics
- 9.10.14.4.(1)(c) – insert “where limiting distance is not less than 1.2 m,” at beginning of Clause
- 9.10.15.4.(1)(c) – insert “where limiting distance is not less than 1.2 m,” at beginning of Clause
- 9.10.14.4.(1)(c)(ii) replace the word twice with half
- 9.14.3.1.(1)(h) – NQ at the beginning of the line should be BNQ
- 9.15.1.1.(1)(c)(i) – change 100 kPa to 75 kPa
- 9.16.2.1.(1) – in the third line “Article 9.13.8.2.” should read “Article 9.13.4.6.”
- 9.20.1.2.(1) & (2) – change Sa(2.0) to Sa(0.2)
- 9.25.2.1 (2) – deleted as of Sept 5 2008
- Table 9.32.3.3.A – in footnote (1) change reference to Article 9.7.1.2. and delete reference to “an interior closing door.”
- 9.27.2.2.(1)(c) – period at end of clause should be comma and “or” (error caused by revision)
- 9.32.3.8.(4) – the reference to Clause 9.32.3.8.(1)(a) should be 9.32.3.8.(2)(a).
- 9.32.4.1.(1) – Delete “Except as permitted in Sentence (8),” and capitalize the a in “additional”.
- 9.36.2.7.(1)(b) - Change reference to Article 9.36.2.22. to 9.36.2.20.
- 9.36.2.16.(1)(b) – the reference to Article 9.36.2.22. should be to 9.36.2.20.
- 9.36.2.17.(1)(b) – the reference to Article 9.36.2.22. should be to 9.36.2.20.

9.36.2.19.(1) – in the second line change 9.10.15.5. to 9.10.14.5.

9.36.2.20.(3)(a) – Change reference to Articles 9.36.2.17. and 9.36.2.18. to Articles 9.36.2.16. and 9.36.2.17.

## **Part 10**

Table 10.2.1.1 A. – change footnote (1) to read “The thermal resistance rating of attic space insulation may be reduced to the minimum value for framed walls for a distance of...”

## **Appendix A**

Add the following footnote to pg. 515:

This Appendix is included for explanatory purposes only and does not form part of the requirements. The numbers that introduce each Appendix Note correspond to the applicable requirements in this Division.

A-3.3.1.12.(10)(a), (c), (d) and (e) on pg. 565 - renumber to A-3.3.1.13.(10)(a), (c), (d) and (e), renumber illustration to Figure 3.3.1.13.(10)(a).

A-3.3.1.13.(4) & (6) on pg. 566 – relocate to pg. 565 ahead of renumbered A-3.3.1.12.(10)(a) to (e).

A-3.8.2.1. – Delete from CD-ROM

A.3.8.3.3.(2) – Delete from CD-ROM

A.3.8.3.3.(3) – Delete from CD-ROM

A.3.8.3.3.(5) – Delete from CD-ROM

A.3.8.3.3.(8) – Delete from CD-ROM

A.3.8.3.3.(9) – Delete from CD-ROM

A.3.8.3.3.(10) – Delete from CD-ROM.

A-3.8.3.4.(1)(b) – Delete from CD-ROM

A-3.8.3.4.(1)(c) – Delete from CD-ROM

Table A-9.10.3.1.A – Loadbearing and Nonloadbearing sub-headings are missing under Fire Resistance Rating heading on pages 647 to 663.

## **Appendix B**

Add the following footnote to pg. 749:

This Appendix is included for explanatory purposes only and does not form part of the requirements. The numbers that introduce each Appendix Note correspond to the applicable requirements in this Division.

## **Appendix C**

Add the following footnote to pg. 755:

This Appendix is included for explanatory purposes only and does not form part of the requirements. The numbers that introduce each Appendix Note correspond to the applicable requirements in this Division.

## **Appendix D**

Add the following footnote to pg. 767:

This Appendix is included for explanatory purposes only and does not form part of the requirements. The numbers that introduce each Appendix Note correspond to the applicable requirements in this Division.

**D-2.3.4.(1) – Appendix A in the 3<sup>rd</sup> line should be (3)**

## **Division C**

**Schedule B – under Architectural list, item 1.5 should read “Performance of physical safety features (guardrails, handrails, etc.)”**

## **Appendix A**

Add the following footnote to pg. 815:

This Appendix is included for explanatory purposes only and does not form part of the requirements. The numbers that introduce each Appendix Note correspond to the applicable requirements in this Division.

## **Index**

Page 835 – referenced Article should be 3.8.3.17.